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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotlu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawicra test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zdac czg¢s¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznic wszystkic zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub pidérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [E] | [O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A™:

W B C| O

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. JeZeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

(JINERNCEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!l

*w przypadku braku numeru PESEL — seria [ numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Ktoére nici szwalnicze s3 poddawane merceryzacji, w efekcie ktorej polepsza si¢ ich wytrzymatos¢ i mniej
kurczg si¢ w czasie prania?

A. Jedwabne.

B. Bawehiane.
C. Poliestrowe.
D. Poliamidowe.

Zadanie 2.

Krosno wyposazone w urzadzenie zwane maszyng zakardowa jest stosowane do wytwarzania tkanin

A. w kratg.

B. wjodelke.

C. prazkowanych.

D. wiclkowzorzystych.

Zadanie 3.

Ktory proces nalezy zastosowa¢ do wykonczenia tkaniny przeznaczonej na kurtke sportowa
przeciwdeszczowg?

A. Drapanie.

B. Krepowanie.

C. Impregnowanie.
D. Kedzierzawienie.

Zadanie 4.

Ktory z parametrow okresla si¢ podczas badania nici odziezowych?

A. Zrywnos$¢ konfekcyjna.

B. Latwosc usuwania brudu.

C. Wskaznik przepuszczalnosci powictrza.

D. Rozpuszczalno$¢ w odezynnikach chemicznych.

Zadanie 5.

Ktory przyrzad stosuje si¢ do pomiaru wytrzymatosci przedzy na rozcigganie?

A. Zrywarke.

B. Motowidlo.
C. Rozciggarke.
D. Skretomierz.

Zadanie 6.

Ktory przyrzad stosuje si¢ do rozpoznawania wlokien na podstawie ich przekrojow poprzecznych i widokow
wzdhuznych?

A. Higrometr.

B. Mikroskop.

C. Lupke tkacka.

D. Cylinder pomiarowy.
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Zadanie 7.
Na rysunku przedstawiono obraz mikroskopowy przekroju poprzecznego wiokien
A.  Inu. (;
B. welny. @
C. wiskozy.
D. bawekny.
Zadanie 8.
Jaka jest warto$¢ masy liniowej nitki, ktorej odcinek o dhugosci 2,5 km wazy 40 g?
A. 16 tex
B. 16den
C. 1,6 Nm
D. 1,6 ktex
Zadanie 9.

Ktorg apretur¢ nalezy zastosowa¢ w celu polepszenia wilasciwosci uzytkowych tkaniny sukienkowej
z poliestru?

A. Wodoodporna.

B. Brudoodporna.

C. Przeciwgniotliwg.

D. Antyelektrostatyczna.

Zadanie 10.

Ktorg tkaning baweiang nalezy przeznaczy¢ na zimowg pizamke dziecigcg?

A. Korg.
B. Kreton.
C. Flanelg.

D. Adamaszek.
Zadanie 11.

Ktora z wiasciwosci tkanin wskazuje na koniecznos$¢ zastosowania szerszych szwow i1 gestego $ciegu
podczas konfekcjonowania odziezy?

A. Mala sprezystosc.

B. Duza gniotliwos¢.

C. Odpornosc¢ na scieranie.

D. Rozsuwanie si¢ nitek w szwach.

Zadanie 12.
Jaka cecha charakteryzujg si¢ tkaniny o splocie attasowym?

Duzg sztywnoscia.
Latwoscia ukladania sig.
Bardzo duzym przeswitem.

oNwp

Wysoka wytrzymatoscig na rozcigganie.
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Zadanie 13.

Ktora cecha materialow ma wplyw na ich wlasciwosci estetyczne?
A. Sliskosc.
B. Odpornos¢ na migcie.

C. Wytrzymatlos¢ na rozcigganie.
D. Odpornos¢ na wysokie temperatury.

Zadanie 14.

Flausz to tkanina, ktora migdzy innymi, charakteryzuje si¢
A. duza cieplochronnoscig.
B. latwos$cig usuwania brudu.

C. niewielkg przewiewnoscig.
D. podatnoscia na rozcigganie.

Zadanie 15.
Ktory z wyrobdw wlokienniczych, charakteryzuje si¢ najwicksza higroskopijnoscia?

A. Tkanina powlekana.
B. Dzianina z anilany.

C. Flanela bawelniana.
D. Zorzeta poliestrowa.

Zadanie 16.

Jaka maksymalng temperatur¢ mozna zastosowa¢ w procesie prasowania spodnicy z jedwabiu naturalnego?

A, 100°C
B. 110°C
C. 150°C
D. 200°C

Zadanie 17.

Przedstawiony zestaw znakéw informacyjnych dotyczacych sposobu konserwacji nalezy umiesci¢ na
wszywce bluzki damskiej wykonanej z

A. zoltej elany.
B. bialego jedwabiu. & K @ ®

C. brazowej bawelny.

D. nicbieskiej wiskozy.

Zadanie 18.

Ktory z opisow konserwacji mozna zamiesci¢ na przywieszce zamocowanej do bluzki damskiej, wykonanej
z rézowego poliestru?

A. Dozwolone chlorowanie.

B. Zakaz suszenia w suszarce bgbnowe;.

C. Prasowanie w temperaturze do 200°C.

D. Pranic mechaniczne w temperaturze do 30°C.
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Zadanie 19.
Fragment przodu marynarki meskiej przedstawiony jest na rysunku

A. plastycznym.

B. technicznym.

C. instruktazowym.

D. konstrukcyjnym.
Zadanie 20.

Na rysunku przedstawiono zakiet typu

A. Dblezer.
B. chanel.
C. bolerko.
D. kardigan.
Zadanie 21.

Ktory projekt plastyczny przedstawia bluzke z zapigciem krytym?

Zadanie 22.
Na rysunku przedstawiono projekt plastyczny kurtki w stylu

A. safari.

B. klasycznym.

C. romantycznym.
D. awangardowym.

Zadanie 23.

Na ktore linie przeniesiono zaszewke piersiowg podczas modelowania bluzki przedstawionej na rysunku?

A. Szyiidotu.
B. Szyi i boku.
C. Dotu i barku.

D. Dotui pachy.
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Zadanie 24. ™
Na rysunku przedstawiono sposob modelowania spodnicy z
kota.

klinow.

polowy kola.

wycinka kota.

oSOwp

Zadanie 25.

~ 7 .
W

Ktory z przedstawionych sposobow modelowania nalezy zastosowac, aby otrzymac forme rgkawa krotkiego

przedstawionego na rysunku?

Zadanie 26.

Przy stopniowaniu szablonu spodnicy podstawowej z rozmiaru 164/88 na rozmiar 164/96 nalezy w wezle
konstrukcyjnym Bv odmierzy¢ na zewnagtrz szablonu

A, 1,0iwdot0,3.
B. 2,01iwdoét0,6.
C. 1,01iwgore0,3.
D. 2,0iw gore0,6.
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Zadanie 27.

Na przedstawionych szablonach podstawowych marynarki meskiej nalezy oznaczy¢ nazwe i numer czegsci

sktadowej elementu, rozmiar odziezy oraz —
A. nitkg prosta. ] , /ﬂa‘\i\,;::j
B. punkty montazowe. .- / f : ﬁ
C. podstawowe linie konstrukcyjne. ’ 4
D

krawedzie narazone na uszkodzenie.

Zadanie 28.

Ile wynosi wartos¢ stopnia zasadniczego, wedlug ktorego wzrasta lub maleje obwadd klatki piersiowej przy

stopniowaniu odziezy damskie)?

A 2
B. 4
C. 6
D. 8

Zadanie 29.

Na ktorym rysunku przedstawiono stopniowanie szablonu tylu marynarki metodg proporcjonalno-

obliczeniowg?

70/88 /70
)
1754904194

J— i—
/ |

A. B. C. D.
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Zadanie 30.
Ktory uklad szablonéw nalezy zastosowaé do przygotowania wykrojéow sukienek dziewczg¢cych z weluru
w dwoch rozmiarach?

A. Laczony, dwukicrunkowy.

B. Jednokierunkowy, taczony.

C. Dwukierunkowy, pojedynczy.
D. Pojedynczy, jednokicrunkowy.

Zadanie 31.
Jaki uktad szablonéw, przedstawiony na rysunku, zastosowano do przygotowania wykrojéw ubran

chtopigcych z elanoweiny?

'146/68

158/80

146/68 I

146/68

I 158/80
158/80
R AL

158/80
ot

158/80

A. Dwukierunkowy, sekcyjny, taczony.

B. Jednokierunkowy, taczony, asymetryczny.

C. Symetryczny, jednokierunkowy, pojedynczy.

D. Pojedynczy, asymetryczny, dwukierunkowy.
Zadanie 32.

Wskaz kolejnos¢ czynnosci, ktore nalezy wykonac przy wszyciu kolnierza lezacego z pliskg sko$na.

A-A
= e S Y
S
—_——
L‘ i) —3

£ o of F
A T S e B B

A. Podklei¢ kohierz wierzchni, zszy¢ clementy kolnierza, przyszy¢ kohlierz wraz z pliska,

przestebnowac pliske.

B. Podklei¢ kolnierz spodni, zszy¢ kolnierz wierzchni 1 spodni, przyszy¢ pliske do kohierza,
przyszy¢ koierz.

C. Zszy¢ koierz wierzchni i spodni, przestebnowac kohierz, przyszy¢ kotnierz wraz z pliska,
przestebnowac pliske.

D. Podklei¢ kohierz i pliskg, zszy¢ elementy kolnierza, przyszyé¢ kolnierz, przyszy¢ pliske,
przestgbnowac kotnierz.
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Zadanie 33.

Na przedstawionym rysunku instruktazowym cyfra 3 oznaczono zabieg

o
b
P SR o S o o 1

: : o 3

A. wszycia kotnicrza do podkroju szyi. %

B. przestebnowanie krawgdzi kolnierza. ® H—RE

C. zszycia kolnierza wierzchniego ze spodnim.

D. przestgbnowanie szwu montazowego kolnierza z bluzka. >
Zadanie 34. @
Jakim obrgbem powinien by¢ wykonczony dot spoédnicy damskiej zgodnie z przedstawionym rysunkiem?

A. Zalozonym 2 razy i przestghnowanym.

B. Zalozonym 2 razy i podszytym r¢cznie.

C. Wykonczonym tasma i podszytym r¢cznie.

D. Wykonczonym overlockiem i przestecbnowanym. °

P

Zadanie 35.
W jaki sposob, zgodnie z przedstawionym rysunkiem instruktazowym, nalezy wykonczy¢ gorg spodnicy
damskiej? ) AA

A. Pasek wszy¢ pomigdzy dwie warstwy materiatu. ;\\

B. Pasek doszy¢ maszynowo i przestgbnowac na szwie. 5 '

C. Pasek doszy¢ maszynowo i przestecbnowaé¢ dwukrotnie. |

D. Pasek doszy¢ maszynowo, podwinac i podszyc¢ recznie. QIRY
Zadanie 36.

Ktory szew zastosowano do potaczenia elementow odziezy zgodnie z przedstawionym rysunkiem?

A. Francuski.
B. Naktadany.
C. Bielizniany.
D. Obrebiajacy.

Zadanie 37.

Jakim $ciegiem nalezy potaczy¢ elementy sukienki dziewczgcej z dzianiny o duzej elastycznosci?

Stebnowym dwuiglowym dwunitkowym.
Stebnowym jednoiglowym dwunitkowym.
Lancuszkowym jednoigtowym dwunitkowym.

o 0wy

Lancuszkowym niewidocznym jednonitkowym.
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Zadanie 38.

Ktére maszyny mozna zastosowa¢ do wykonania obr¢gbu w sukni damskiej zgodnie z przedstawionym

rysunkiem?
A. Maszyng stebnowa i overlock. d

B. Renderke i maszyneg stgbnowg. H
C. Overlock i maszyng tancuszkows.
D. Maszyng fancuszkowg i podszywarke.

Zadanie 39.

Ktora maszyne specjalng najczesciej stosuje si¢ do wykonywania zamocowan w kieszeniach spodni?

A. Overlock.
B. Renderkg.
C. Rygléwke.

D. Obrgbiarke.

Zadanie 40.

Zaktad odziezowy przyjal zlecenie na szycie fartuchow laboratoryjnych. Klient odbiera 100 fartuchow
tygodniowo. Koszt materiatu potrzebnego do wykonania 1 fartucha wynosi 15,00 z1. Jaki jest koszt materialu
potrzebnego do wykonania produkcji trwajgcej 5 tygodni?

A, 1500z
B 7500 zt
C. 15000 zt
D. 75000 zt
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